



泰山酒業
R



2014年1月23日
星期四

新潮“马上体”马年送祝福



在马背上放一对小象，寓意“马上有对象”，一网友说：“快到30岁了，父母催我赶快找对象，所以用这个当成新年愿望吧。”

马背上画猩猩，寓意“马上加薪”；对于刚需一族来说，马背上放一座小房子，也会让自己在奋斗途中多些愿景；还有网友在马背上放了一只碗，写道：帅男、萌妹子、房子、钱、绿卡，通通都到碗里来！

当有网友晒出在马上放一个茄子版本时，寓意“马上有一切”，瞬间成了最强版本，也几乎成了“马上体”终结版。

对于“马上体”的走红，有专家解释，“马上体”用的是一语双关，一方面马年即将到来，另一方面“马上”就是日常生活中词汇，更多的是体现大家一种积极向上，对生活充满美好愿景的心态。

据台州晚报

影院“熊出没”PK“喜洋洋”

文/本报记者 赵苏炜

大年初一至情人节期间泰安一共有近20部电影上映，这个与家人团聚的假期期间，泰城商家愈加升温猛赚钱，各式各样的电影让影迷们既能尝到年味，也能“马”上享视觉盛宴。

新妈热看“爸爸”

备受瞩目的《爸爸去哪儿》大电影即将在大年初一上映贺岁，大概不仅泰安的影迷，全国的影迷都想看五位萌娃如何大闹春节档。

泰安的一位年轻母亲一说起《爸爸去哪儿》，就满眼写着“期待”。她说：“这几个萌娃，我好想念他们啊，我儿子才不到一岁，以后会像他们中的哪一个呢，总之那部电影我一定会看的。”

泰安东岳大街某大型电影院总经理说：“亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》将于1月31日大年初一上映，终极预告日前以超乎寻常的方式揭开面纱，18日晚登陆《快乐大本营》黄金时段，现在许多影迷已经在我们的微信平台上互动了，这部‘萌片’期待的人群最为广泛。”

据了解《爸爸》大电影中，萌娃们一边和动物们玩得不亦乐乎，一边拿出“吃奶”的力气帮助爸爸们完成“终极任务”，被赞年度“最萌”贺岁片。对于同是1月31日上映的《西游记之大闹天宫》多数人表示没有刻意关注但也不想错过这部“大王”片。“如果假期有时间我也会坐下来好好看看的，毕竟孙悟空也是我童年的偶像了。”一位市民说。

7部动漫尽着孩子看

今年的电影春节档挡不住动画电影的火爆。好莱坞动画《神偷奶爸2》在国内大受欢迎，成为市场绝对的领头羊。

记者在泰城各大影城询问后



盘点了一下：今年春节档前后共有11部动画电影上映，其中既有观众熟悉的“名牌”产品如《喜羊羊》、《熊出没》，又有《青蛙王国》、《我是狼》等新秀。此外，远渡重洋而来的《拯救大明星》也要分一杯羹。

虽然2013年《喜羊羊5》的票房有所回落，但1.2亿的成绩也足以成为国产动画片的王者。此外，《熊出没》和《巴啦啦小魔仙》也都建立了固定的受众群。不过，面对越来越多强大对手的竞争，业内认为，这些动画电影与行业巨头的合作是必然趋势。

“春节假期是陪孩子的日子，平时总让他上学，孩子好不容易放假了应该满足他、陪他看喜欢的动画片。”张女士，泰城愿意抽时间一家人陪孩子看电影的例子较为广泛，卡通动漫的扎堆，正好满足“大家族”的视觉盛宴。

泰安某加盟某电影公司工作人员说：“现在的动画电影可以为投资方带来更多的回报，大公司就是嗅到了商业的味道，再加上动画公司需要商业电影公司的运作手段和方法，因此二者合作是各取所需，强强联合。”

年轻人青睐7部爱情片

1月31日还有其他电影会上映，《澳门风云》、《前任攻略》、《U盘》等，《澳门风云》此影片是周润发主演，时隔19年之后，他又变身

“赌神”归来，新片《澳门风云》即将于大年初一贺岁上映。

《前任攻略》电影讲述了孟云（韩庚 饰）和夏璐（姚星彤 饰）在一场比赛生面的婚礼上激情邂逅……他们相知、相处、相爱。但之后，接连出现的“前任”们成了两人情感中的最大考验。

新片《U盘》，也渐成黑马姿态，杀入贺岁重围，引来新一轮热议，片中，杨珑饰演的钱程经历了一段刻骨铭心的爱情，不料却意外遗失了珍藏自己情感秘密的U盘。此后这只U盘几经易手，将几位主人公的命运交织在一起，引发了一场妙趣横生的“夺盘大战”。

2月1日至21日，陆续会有7部电影陆续上映，其中2月14日的几部爱情剧较为受关注。《单身男女2》、《北京爱情故事》等。

《单身男女2》这一次的主角是古天乐和杨千嬅，吴彦祖和高圆圆的戏份都不是特别多。故事会从古天乐到北京任职开始，难改四处留情本色的他偶然机会先后遇到了旧情人高圆圆和初恋杨千嬅。于是，前作一女二男的恋情将变身两女一男的胶着场面。尚雯婕受导演陈思诚力邀加盟由其编剧、导演的电影处女作《北京爱情故事》主题曲的演唱。此次推出的这首电影主题曲《梦》，导演陈思诚亲自填词，尚雯婕用细腻的唱腔演绎出“用爱情打败现实拥抱，用爱取暖”的电影主题，再现情歌天籁。

影迷早预订

“终于有个假期，好不容易回家不会再出远门，拿出半天来去影城放松一下是应该的。”家住泰城的小李说。

在这个长久而又重要的假期里，泰城许多商场预计过年期间影院会场场爆满。去年春节期间，泰城各大影城影城“温度”颇高，在买票等候大厅内，满满的等待观影的市民，一场接一场，如果来得晚，只有过道的位置。

东岳大街某影城的工作人员说：“过年，学生和上班族们都放假了，影院经常是他们选择会友的地方，如果不想看不上心怡的电影，建议最好提早订，到时候早些到达影城。”

过年期间，影城的优惠力度明显减轻，一些团购券或者优惠券甚至标明了初一至初七期间不可半价或者不可使用。

泰安泰山大街奥莱影城2月9日正好是一周年店庆，2013年年度会员消费500强的会员可以持会员卡到影城领取小米正能量台历一本。消费前50强的会员可以到店参加庆生，并领取公仔一个。

“假期不能回家，去电影院看电影，感受大集体的氛围，就会忘掉想念家乡的心情”大学生王月说。



T28

编辑：孙静波 杨璐 组版：赵晴